



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
INSTITUTO FEDERAL DE ALAGOAS  
DIRETORIA DE ARTICULACAO DE ENSINO/PROEN**

**RETIFICAÇÃO Nº 1 / 2020 - PROEN-DAP (11.01.02.01)**

**Nº do Protocolo: 23041.032456/2020-18**

**Maceió-AL, 05 de outubro de 2020.**

A PRÓ-REITORIA DE ENSINO, A DIRETORIA DE ARTICULAÇÃO DO ENSINO E A COORDENAÇÃO INSTITUCIONAL DO PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSA DE INICIAÇÃO À DOCÊNCIA DO INSTITUTO FEDERAL DE ALAGOAS (Ifal), no uso de suas atribuições e conforme as normas estabelecidas neste Edital; no Edital nº 02/2020/CAPEs; no Decreto No 7.219, de 24 de junho 2010, que dispõe sobre o Programa Institucional de Bolsa de Iniciação à Docência - Pibid; e na Portaria nº 259/2019, que dispõe sobre o regulamento do Programa de Residência Pedagógica e o Programa Institucional de Bolsa de Iniciação à Docência, tornam pública a seguinte retificação do EDITAL Nº 193 / 2020 - PROEN-DAP.

No quadro constante no item "1 DA FINALIDADE DA SELEÇÃO", onde se lê:

Curso	Campus/Polo	Modalidade
Letras/Português	Arapiraca	EaD
	Cajueiro	
	Maceió	Presencial

Leia-se:

Curso	Campus/Polo	Modalidade
Letras/Português	Arapiraca	Presencial
	Cajueiro	EaD
	Maceió	Presencial

No quadro constante no inciso I do item "4 DAS VAGAS POR ÁREA, NÚCLEO E CURSO", onde se lê:

PIBID					
Área	Núcleos	Curso	Bolsistas Capes	Bolsistas Ifal	Total de bolsistas

Língua Portuguesa	Língua Portuguesa - 14015	Letras/Português - Presencial / Maceió	8	2	30
		Letras/Português - EaD / Arapiraca	8	2	
		Letras/Português - EaD / Polo Cajueiro	8	2	

Leia-se:

PIBID					
Área	Núcleos	Curso	Bolsistas Capes	Bolsistas Ifal	Total de bolsistas
Língua Portuguesa	Língua Portuguesa - 14015	Letras/Português - Presencial / Maceió	8	2	30
		Letras/Português - Presencial / Arapiraca	8	2	
		Letras/Português - EaD / Polo Cajueiro	8	2	

Maceió, 5 de outubro de 2020.

Fábio José dos Santos

Coordenador Institucional

Programa Institucional de Bolsa de Iniciação à Docência/Ifal

Elisabete Duarte de Oliveira

Diretora de Articulação do Ensino/Ifal

Maria Cledilma Ferreira da Silva Costa

Pró-Reitora de Ensino/Ifal

**(Assinado digitalmente em 05/10/2020 14:10)**  
 ELISABETE DUARTE DE OLIVEIRA  
 PROFESSOR DO ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E  
 TECNOLÓGICO  
 Matrícula: 1693451

**(Assinado digitalmente em 05/10/2020 14:13)**  
 FABIO JOSE DOS SANTOS  
 PROFESSOR DO ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E  
 TECNOLÓGICO  
 Matrícula: 1723813

**(Assinado digitalmente em 05/10/2020 14:05)**  
MARIA CLEDILMA FERREIRA DA SILVA COSTA  
**PRÓ-REITOR - TITULAR**  
Matrícula: 1813640

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sipac.ifal.edu.br/public/documentos/index.jsp>  
informando seu número: **1**, ano: **2020**, tipo: **RETIFICAÇÃO**, data de emissão: **05/10/2020** e o código de  
verificação: **c031cd6e56**